



В Северском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели матери и ее детей

Сегодня утром в следственный отдел по Северскому району СКР по краю поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении тел 37-летней женщины и четырех ее детей с признаками отравления угарным газом. По данному факту территориальным следственным отделом было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Установлено, что женщина с детьми проживала в одном из домов, расположенных по улице Колхозной в поселке Афипском Северского района. По данным следствия, утром 7 февраля 2022 года мать женщины пришла к ним домой, где обнаружила dochь и четырех ее детей в возрасте от 1,5 до 15 лет без признаков жизни. О произошедшем женщина сообщила в правоохранительные органы.

Расследование уголовного дела поручено следователям первого отдела по расследованию особо важных дел СКР по краю. В настоящее время на месте работают следователи и следователи-криминалисты краевого управления СКР, проводится осмотр места происшествия. Следователями осматривается газовое оборудование, установленное в доме, а также вентиляционные каналы. Изымается необходимая документация по газоснабжению и установке газового оборудования. Назначено проведение судебно-медицинских и технической экспертиз.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле у руководителя краевого следственного управления Андрея Маслова.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1654085>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
